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(1) HHBXIA

© 9g : T A% X Vol gisto] ofmst A ofs W3 X9l z o] el Y Ve UaE Zx
o] FE A. (FAFTZ Xo|r})
@ WeBAY BA 2 — y(X Y& 27t VO 94 yol Bed 1)
X > YV (RSRA fol 98 X9 2 947t Yol 27 st o] ggE o)
® B4 1 99 geBANA X9 YAtolo] BA f
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@ 2o o8] gete oy f0)o A% AA) AF
A, f(2) | ze X}
® 98 So g9AL =AHoZ 3t HIx =9 Zo|7} 291 AHLY /\
{, f@) | 22+ f@)? =2 fla) =0} ,/
@ MO0l {o| 1< <3}, BAO| {ylo<y=5}Q B4 flz)=—z+kIt HOE T, A% k30| HHE
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7t 27| feiMe doHel 2E wghol &gl f(x)7t 30| EAHaHOF BTt
&5t flz) =—az+kes 7|127|7F —10|22 23{0| S7}t& tet gtxdt f(2)7t YAote E40IC}
=] —1 bt —(—1)+k<5 0|82 k<4 -
=3 of f(3)= 2|&xUS 7IXBE f(3) =0 7} JYsHOF stct. Wt —(3)+k =0 0|22 k>3 - @
QA2 25 PHESlof 5122
3<k

© X9 947t 247 M2 CHE Vo] g4 d$sHE A
@ z; = z,°18 flay) = f(ay)
® 9d) X=1{1,2,3}), Y=1{1,2,3,4}, f(z)=2+1
(2 Y CHE
@ X9 g4t 474 MZ CIE Y9 g4 WA di-g=+= &A
@ x, # 2,01 flzy) = flx,), n(X)=n(Y)
® o) Xx=1{1,2,3}, Y=1{1,4,9}, f(z)=2"
) etses
®© A9 BE & zo st 7] AAA Hf-E He BA
@ fla)=z
@ 9) AH y=u
@) alxdt
®© A9 499 =E da 29 Fegho]l T2 T
@ 9d) AH y=c (&, c= A




(5) CI22 F5H0ict.

O " x={-2, 0, 2} 3l XA X2 A &= f, g, he 27 ddd s, F5d, A
Foltt, f(=2)=g@2)=h(0)e]lx f(=2)+f(2)=r0)g o,
F(2)g(=2)n(2)] 22
g(z)7t 584 0|1 ¢(2) =2 0|22 f(—2)=g4(2)=h(0)=2,
h(z)7}F Mggte 0|2 h(0)=2 0|22 h(—2)=h(0 )7h(2):2
flz)7h Lo &4 ol 0| {—2, 0, 2} 0|1 f(—2)+f(2)=/(0) 0|22 (-2)+(2)=(0) 0|0{O} 3t22
f0)=0, f(=2)=2 0|22 f(2)=—2 o|C}.
matd f(2)g(—=2)h(2) =(—2) < (=2) x(2) =38

@ ZE ZAAE nofl dite] S f(n)=3"9 LR Adp)E FAT o,
S+ ) +rB)+ - +£010) & F3toigt,
F1)=3=/(5)=rf(9)
f(2)=9=r(6)=r(10)
f@3)=7=£(7)
F4)=1=f(8)
0|1BZ f(1)+f(2)+ 4+ ,(10)=(B3+9+7+1) x24+(3+9) =52

3. MEA Aol &4

(1) NHEAH HoIE &8 oH&
© MEA BYE FpolAes dsHAE 1deE I ET
@ Aoz Fo|A U Fod FAHAYR ?é}%%ke ShA A 4bsf o
® flaz+b)=A B2 FojA F+E f(z)= B2 Yedr,
%, ar+bE t2 @S f(t)= -2 el o FFE )
@ &8 x={-2, —1, 0, 1, 2}0ll CHOIO{ &% f: X - X
z—1 (z>0)
f(x)Z{l (z=0) 2 MO M, CISE Fo61042t.
z+1 (z<0)
@ LEZEZ Y3 TANA B& 3 FEO g2 =& oot
Q@ f(=2)=(-2)+1=-1, ©: f(-1)=/1)=
@ T4 fY A9E F5toi g,

FU

{1, 0, 1}
(3) &4 f(x)Oll CHBIOY f(32—1)=92>—6z2t & M CI2S F5t042t.
@© f(=1)9 & F3toigt, @ f(—4)9 & F3toig,
1) fBz—1)0M z=00H 22 f(=)2 fBz—1)0M z=-10|H 22
f(=1)=f(3x0-1)=9x0—6x0=0 f(=4) = f3x(=1)=1)=9x(~1)*~6x (1) =15
® f(z)& F3toigt.
3r—1=t2} 5}&}. 12{% 3r=t+1 0|22
922 —6x=(32)?—2x (3z) =(t+1)2—2(t+1) = +2t+1—2t—2=¢*—1
ot f(t)=£#—1 0|22 f(z)=2>—1
@ s £t 2032 m, CigE w0t

@ f(z)o #&& Fateiet,

LQH=XEF StAb 2 z=2X—1 0|22 22—-3=2(2X—1)—3=4X—5 O2tA f(X)=4X—5 0|82 f(z)=4z—5
® f( )«l = Totol et

flz) =42—50|82 f(v 2) 4><(I;2)*5::1:*2*5::1;*7, 2tA f x;2):.’1:*7
® f(2)9 & F3loet

flz) =42 —50|82 f(2)=4x2-5=3
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(1) gt
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79 92 g(f@)E QA 7I= AzE
@ FATF EH 1 g f1X > 7 Exe 2=g(f@))
© BATHL AFS Are WBE AZUh (—dFos Augeh
@ 2e F4E @A YAY Wi FHS Fohurh
() BaEt4ol N3
®© n@gHHo| JHA etk &, feg =g f
@ Ay ol AP, F, fe(geh)=(feg)eh
@f X>XdH, fol=Tcf=f (& I= FTIF)
(B) CIB2 & &% £, g0l CHEIAH (g - f)(@)E F6H= UHAOICE. ( )OHl LS AlE M20H2t
@ f(x)ZxQ*l, g(x):2x*3 @) f(x)=2x+1, g(x)=x27x72
(g o Fla)=g(f(z)) (g o fllx)=g(f(z))
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=2(z*—1)—3 =((22+1))—Q2z+1)—2
= (22"~5) = (42> +22—2)

@ s 8 f={ 0 227
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g(=1)= -2, f(3)= —1 0|22
Flg(=1))+g(f(3) = f(—2) +g(—1)

) g(z)=2"+2—20il CHSIO]
2otoict.

f(=2)=1, g(=1)==2 0|BEZ2
(feg=1)+(g° B)=1+(-2)=—1
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G) M &% fl@)=2—-2, glz)=2x+1, h(z)0l CHEIH (h o g o flz)=g(z)7t MBS M, h(—1)2
Tot0ict.
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(hogof)lz)=g(x)0|B2 h(2z—3)=g(z) =22+1 O|C},
2¢0—3=—1 0|H 2=1 0|BZ h(—1)=h(2x(1)—3)=g(1)=2x1+1=3

X Xt
[s012] h(22—3)=22+1 0|22 22— 3=X 2} 510 L—TH 0|22 2s4+1=2x 213

+1=X+4 o|ct,

2t h(X)=X+4 O|B2 h(z)=xz+4
h(—=1)=—1+4=3

© f1)=2, f(2)=3, f(3)=12 L= 8t% £:{1, 2, 3} — {1, 2, 3}0ll CH5HOH
)= f(f (@), @)= FF2 ) =fF(F(), -

f =202 A1) =(f H)=fF1)=F2)=3, L)=(f< f° ) =Ff(F(1))=rf(f(2))=f(3)=1 o[t}
et f =1 2EgS) 0122 " =1" 0 D () =1"(2) =z 7} HYTC}

wetM (1) =/(1) = £(£(1) = f(2) =3
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atd A1) +£02)+f(3)=3+2+1=6
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oz dsta=
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082 fi(a)=

.

:1(3):3, (flofo f‘)(s):f‘(S)

y=f "(z)o Jaj=o| Ao
0|22 y=f(z)e y=f"(z)9 03

9r—x=8+24 O|BZ, M2t 2=4, f(4)=3x4—8=4

(z>0) 2 2[A2 yOIB=2 y
w2tM 2 =0 o|9§_ —4dr <0, y=—4z+4 <4 0|82 y <4, [t ATt HolH

1
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7t QEZ g 20|
o= I, Ot =301
Eotof et

(1) f(1)+g(2)2l Fstod 2t

f(1) =2, g(2) =4 0|22 f(1) +g4(2) =6

~
o

PAE=S
HA =

pAE=E
HA =

H(2)e S ICET
=4, f(1)=2 0|22 ¢ '4)+ /(2)=2+1=3

@ g "@+f
g(2)
3) (gof) '4)e ote

o f)(1)=4 0|22 (g o f

—~

oo~
N«

H
o fr

4)=(fteyg

11, &2 flz)of st flr—2)=2"—4dzat &
(—2)o| Zte Fstoizt.

—2)=f(—2) 7} E[34H z=0 0|22

: f0—2)=0"—4%x0=0

\

g(a:):xz—Qa:—3
off thstof (f = g)(—=1)+(g = f)3)2

7t
HA =

7oL

13. 588t X={zl0<z<2}, Y={yl1l<y<T}
g ZZ Ho|9 JYez e
fl@)=mz+2m—1 (m>0)0| YC}. O] I Al
mo| Zto| HE 510zt

f@)=m(z+2)—1 0|22 y=f(z) & (-2, —1)2 AL}

2 712717 m(>0)Q 2AMo|c},

y=f(z)7b @47t =71 siME  £0), F(2)Y  of

1<y <79 #Qo| 822t2 JtHot a2 A

y=f(z)2 7127 m (0, 1)& L= 2M 7

o 7127|(1)ECt Mot 3tH, (2, 7)8 ALt= AN

2Mo| 7127|(2) Lt ZHOto} BHCh W2tM m S

o] #ol= 1< m <2 Oc} 2/{

SEA
et

3, f3)=12 jeg=
— {1, 2, 3}ol Cy&tod

2, f(2)=

101 80l Fogy

Al Px) =2 7} EIC}
f)g(.’l,'):.’lf o=z fwo(l) f(fg(‘J

:fQ(fm(Q)):f2(2):f(3):1

v)=z0[2@ O —3

math A1)+ f0(2) — A2(3) =241-3=0

)=2

2 THC| oA

fo={i7
2 0, flo)+/1-a)e

x7b R2|40|H 1-25 {2|40/22
fla)+f—z)=1—z+{1-(1—2)}=1

x7F B2|£0|H 1—2 & B2|40|B2
fla)+f—z)=a+(1—-2)=1

metd 25 M4 20 tisty fla)+/(1—2) =1

=27T
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17. g2 f@)o thsto] ol

{:v| —1<x<1} Y= {y|
f@)=ax+b (a<0)&
Ch O] M a, bELE FSHOE}

a<0 O|BZ f(z)= ZAT0|CEH

matd f(=1) > f(1) 0| S =[ofoF it
E5 AcY oS 0| f(-1)8 HoHZt 3012
f(1)E 2|t —10|c}

f(=1)= —a+b=3
( 1)=a+b= —1
I a= —2, b=1
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T
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o9 Xof 40| 7 n(X) =a, 3 YO 4o

M= n(Y)=0b 0|2t & M, Xo|A YEO| 40|

== b*o|Ct.

18.

et X=1{1, 2, 3}0f C{sto] FEH X0|AM XZ2O
EH4=0| 4B p, UHY BH:0| W2 ¢, BSES
O| 2 1, MEt40| Ji4E sEtn T I, E40]
MA UCHY EH4E OfL| D SHSBhE OfL|T Atz
St Ofbl &0 Tzt

g0l I p=3" =27

UMY FH4(UTHY ThS)Q| T4 g=31=3x2x1=6

SSE40| M4 r=1

AABtA0| M4 s=3 0|1 BSE4s UCHUEIA0| Elg)

o=z

19. Xt HA el &g NOM Ne=zo| &= fE
X i
z—3 (x5 &%)

2 gogm, (f /- f)20)2 gtg Fstolat
f(20) =10, f(10)=5, f(5)=2 0|22
(f o fe f)(20)=2

20. Xt HAH Q|

(== — 9T
_[n—2 (n > 100)

fln) = {f(f(n+4)) (n < 100)
of CHstol £(80)o| Ztg TLstoizt.

F(80) = f(f(84))

J(84) = f(f(88))

F(88) = f(£(92))

1(92) = f(£(96))

1(96) = £(£(100))

£(100) =98

F(98) = f(f(102)) = f(100) =98 0|22

F(96) = f(£(100)) = £(98) =98

£(92) = £(£(96)) = £(98) = 98

Z¢2 YHo=Z £(80) =98

21, YKpEts f(r) =ar+be BE Mz 20 CH3to]
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